

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму «Політологія»
другого (магістерського) рівня освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 052 «Політологія» 2022 року, розроблену у Львівському
національному університеті імені Івана Франка

Рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» спеціальності 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня освіти підготована згідно зі Стандартом вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія», який затверджено та введено в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 18.03.2021 р. № 329. В процесі підготовки освітньо-професійної програми дотримано усі вимоги, які виносять до обсягу освітньо-професійних та освітньо-наукових складових, які включають в себе усі необхідні загальні та фахові компетентності випускників програми, які необхідні для роботи у політичній та політологічній сферах.

Освітня програма із професійною орієнтацією на теорію й практику у сфері суспільно-політичного життя, політичної історії та теорії, політичних інститутів і процесів крізь призму навиків політичного менеджменту та маркетингу і міжнародних політичних процесів. Основним спрямуванням освітньої програми є теоретичні та прикладні знання, вміння та навички з приводу розуміння й аналізу політичних інститутів, явищ, процесів і закономірностей як у політичній, так і в довколаполітичній сфері. Програма націлена на дослідницьку, прикладну і практично-емпіричну підготовку фахівців й аналітиків, які будуть спроможними пристосовуватись до суспільно-політичної, маркетингової і міжнародної кон'юнктури, а тому цілеорієнтована. Загалом освітня програма націлена на класичні, традиційні, найновіші і чинні суспільно-політичні або суто політичні виклики і ризики, з якими можуть стикатись політологи у своїй професійній діяльності й роботі. Водночас освітня програма спрямована на осягнення тих чи інших універсалістських цінностей глобалізованого світу, які, тим не менше, не

суперечать традиційним маркерам українського суспільно-політичного процесу і поступу.

Метою освітньо-професійної програми «Політологія» є розвиток загальних та фахових компетентностей задля системного розуміння політичних інститутів, явищ і процесів на різних рівнях урядування, забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації для здійснення аналітичної роботи, політичного консультування, формування критичного мислення та практичних навиків проведення наукових досліджень, а також науково-педагогічної діяльності. Формування вказаних навичок апробується в процесі проходження виробничої та педагогічної практик, а умовами атестації здобувача програми є публічний захист кваліфікаційної (магістерської) роботи та атестаційний іспит.

Зважаючи на вищевказане можна зробити висновок, що освітньо кваліфікаційна програма «Політологія» спеціальності 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня освіти відповідає нормативно-правовій базі, актуальному суспільному запиту та вимогам на ринку праці. Програма побудована так, що вона відображає не лише інноваційність, інтерактивність та студентоцентричність навчального процесу, але й відображено формування, за допомогою її структурних компонентів, як професійних, так і особистих якостей здобувача.

Головний редактор газети
«Високий Замок»

A blue ink signature is written over a blue triangular stamp. The stamp contains some illegible text and a logo. The signature is written in a cursive style.

Балюк Н.А.